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هدیه به خوانندگان

شهید مدافع حرم، محرم علی پور)ره( )خطاب به همسرش(: 
به فرزندانم بگو که عاشــق سیدعلی بودم بگو که اگر شادی روح 
بابا را می طلبید سرباز ولایت سیدعلی باشید، صحبت های آقا را 

خوب بشنوید.

اخبار ادبی و هنری

در پرتو وحی

چشم و گوش و قلب ابزارهای 
شکرگزاری

»او کسی است که برای شما گوش و چشم و قلب )عقل( 

ایجاد کرد، اما کمتر شکر او را به جا می آورید.«
المومنون - 7۸

جمهوری اسلامی ایران و غنا در راستای تعمیق 
و تحکیم مناسبات و همکاری های مشترک ٢ سند و 

یادداشت تفاهم همکاری امضا کردند.
حجت الاسلام حسن روحانی  رئیس جمهور کشورمان 
صبح یکشــنبه در مجموعه فرهنگی - تاریخی ســعدآباد 
تهران از »جان درامانی ماهاما«، رئیس جمهوری غنا به طور 

رسمی استقبال کرد.
در ادامه جمهوری اسلامی ایران و غنا در راستای تعمیق 
و تحکیم مناسبات و همکاری های مشترک ٢ سند و یادداشت 

تفاهم همکاری امضاء کردند.
این اســناد همکاری در حضور حجت الاســلام حسن 
روحانی و جان درامانی ماهاما روســای جمهور ایران و غنا، 

توسط مقامات عالی رتبه دو کشور به امضا رسید.
برنامه اقدام مشترک در زمینه همکاری های کشاورزی 
بین دو کشــور توسط وزیر جهاد کشــاورزی ایران و وزیر 
کشاورزی غنا و یادداشت تفاهم همکاری  های استاندارد بین 
دو کشور توسط رئیس سازمان ملی استاندارد ایران و وزیر 

امور خارجه غنا به امضا رسید.
همچنین حجت الاســلام حسن روحانی پس از مراسم 
امضای اســناد مشــترک همکاری میان تهران - آکرا، در 
نشست مطبوعاتی مشــترک با رییس  جمهور غنا شرکت 
کرده بود، به خبرنگاران گفت: ایران و غنا زمینه های فراوانی 

با حضور روسای جمهور دو کشور

ایران و غنا ٢ سند و یادداشت تفاهم همکاری امضا كردند

برای همکاری  در بخش های گوناگون از جمله نفت و گاز، 
پتروشیمی، ساخت نیروگاه و ارائه خدمات فنی، مهندسی 

و کشاورزی دارند.
وی افزود: در مذاکرات مشــترک در زمینه گســترش 
همکاری ها در بخش های مختلف از جمله توسعه مناسبات 
فرهنگی، علمی و خدمات اجتماعی و گسترش همکاری ها 

در بخش صنعت و صنایع معدنی، گفتگو شد.
رئیس جمهور کشــورمان ادامه داد: موضوع فلسطین و 
مشــکلاتی که منطقه از این دیدگاه با آن مواجه است، نیز 
مورد گفت وگو قرار گرفت و باید همه کشــورهای جهان در 
سازمان های بین المللی به ویژه سازمان ملل متحد و جنبش 

عدم تعهد برای حــل آن تلاش کنند. وی تأکید کرد: دنیا 
منتظر آن اســت که روزی بازگشــت مردم فلســطین به 

خانه هایشان را در امنیت و شادی شاهد باشد.
به گزارش فارس جان دراماني ماهاما  رئیس  جمهوری 
غنا نیز در این نشست مطبوعاتی ضمن تقدیر از جمهوری 
اسلامی ایران به  خاطر مهمان نوازی و استقبال گرم از هیئت 
عالی رتبه کشور غنا، در سفر به ایران، سی و هفتمین سالگرد 
پیروزی انقلاب اسلامی را به ملت ایران تبریک گفت و افزود: 
ما همواره ملت ایران را به خاطر قدرت نمایی در ارائه گفت وگو 
و تعامل در مذاکرات تحسین می کنیم و من بر خود می بالم 
که اولین رهبر قاره آفریقا هستم که پس از توافق به جمهوری 

اسلامی ایران سفر کرده است.
وی در خصوص مشــکل فلســطین نیز اظهار داشت: 
معتقدیم فلسطینی ها باید بتوانند در کشور خود با آسودگی 
خاطر و در امنیت کامل زندگی کنند و همه کشورهای دنیا 

باید در این زمینه با حسن نیت همکاری کنند.
همچنین حجت الاســلام حســن روحانی در نشست 
هیئت های عالی رتبه جمهوری اسلامی ایران و غنا، با بیان 
اینکه کشــور غنا دارای سیاست خارجی مستقل و همگرا 
با کشــورهای آفریقایی است، گفت: توسعه و تقویت روابط 
تهــران - آکرا در بخش های مختلف سیاســی، اقتصادی و 

فرهنگی ضروری است.
 رئیس جمهور در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره 
به معضل تروریســم در منطقه و شمال آفریقا، بر ضرورت 
مقابلــه با افکار افراطی گرایانه تأکید کرد و افزود: باید برای 
مقابله با گروه های تروریســتی و افکار افراطی آنها اقدامات 

جمعی، هماهنگ و مشترکی انجام شود.
رئیس جمهوری غنا نیز در این نشست با بیان اینکه در 
کمیسیون مشترک ایران و غنا نقشه راهی تهیه شده که عمل 
به آن می تواند موجب نزدیکی بیش از پیش دو کشور شود، 
از حمایت ها و همکاری های ایران و ارائه خدمات گوناگون به 
مردم غنا در زمینه های گوناگون خدمات درمانی و پزشکی، 

علمی و آموزشی و کشاورزی قدردانی کرد.

آیت الله کاظم صدیقی امام جمعه موقت  تهران با حضور در بیمارستان از نزدیک 
جویای حال »فرج الله سلحشور« کارگردان بین المللی سریال »یوسف پیامبر)ع(« 
شــد. آیت الله صدیقی در این دیدار برای ســلامتی سلحشور دعا کرده و از خداوند 
خواستار بهبود حال این هنرمند متعهد شد. »فرج الله سلحشور« مدتی است که به 
دلیل ابتلا به سرطان ریه در بیمارستان بقیهًْ الله الاعظم)عج( بستری است و مراحل 

درمانی خود را سپری می کند.
روایتی ناگفته از همکاری

 شاعر محبوب روشنفکری با ساواک!
»هما ناطق« که چندی پیش در خارج از کشور مُرد، از همکاری »محمدعلی 

سپانلو« با ساواک پرده برداشت.
ناطق در گفت وگویی که به تازگی در نشریه »اندیشه پویا« منتشر شده برای 
نخستین بار از همکاری محمدعلی سپانلو، شاعر و مترجم با ساواک پرده برداشت 
و گفت: »کتاب اولم »از ماست که برماست« راجع به جنگ های ایران و روسیه را 
چاپ کردم. شروع کردند به فحش دادن در روزنامه های کیهان و اطلاعات که خانم 

ناطق آیا دفاع از میهن وطن فروشی است؟ تو میهن پرست نیستی؟ 
اینها را ساواک ننوشــت،  »محمدعلی سپانلو« با اسم مستعار »چالود مظفر« 
نوشت...تمام این فحش ها را شاعر و مورخ نوشتند نه ساواک. سپانلو نوشت این آدم 
بی شــرفی است که به عباس میرزا نایب السلطنه توهین کرده و چرا او را استخدام 
می کنید؟ هفت هشــت مقاله پشت ســر هم علیه من نوشتند و گفتند که او را از 
دانشگاه بیرون کنید... ســپانلو مستقیما ساواک را انگولک کرد. سازمان امنیت را 

نسبت به من تحریک کرد.«
مسعود فراستی:

 »ابد و یک روز« بدترین و خطرناک ترین 
فیلم جشنواره بود

یکی از منتقدان سینمای ایران گفت: برترین فیلم جشنواره فجر امسال یعنی 
فیلم »ابد و یک روز« بدترین و خطرناک ترین فیلم این دوره از جشنواره بود.

به گزارش خبرگزاری مهر، مسعود فراستی در نشست تخصصی فرم در سینما 
در محل مرکز فرهنگی تبلیغی شهید هاشمی نژاد مشهد با اشاره به آثار جشنواره 
فیلم فجر امسال اظهار کرد: متاسفانه جشنواره امسال اثری که در سطح ملی حائز 
دریافت جایزه باشد را نداشت. وی فیلم »ابد و یک روز« را بدترین و خطرناک ترین 
فیلم جشنواره فجر امسال دانست و گفت: این فیلم از نظر هنری هیچ جایگاهی ندارد 
چرا که سیاهی در آن موج می زند اما از نظر و نگاه سیاسی فیلم قابل توجهی است و 
در برابر چنین آثاری باید نقد هنری و فرهنگی و تند داشت نه اینکه شعار سیاسی داد.

این منتقد ســینما با اشــاره به اینکه نقد درست را باید از تصویری که از فیلم 
از جامعه ایران در دنیای غرب می ســازد دریافت کرد و ادامه داد: اگر این فیلم به 
جشــنواره های خارجی راه یابد قطعا جوایــزی را دریافت خواهد کرد چرا که نگاه 
ســیاه نمایی و وطن فروشــی در آن به وفور دیده می شود و دنیای غرب نیز با آثار 

ما نگاه هنری ندارد.
صادق زیبا کلام: 

از بازی در فیلم مانی حقیقی عذاب وجدان دارم
صادق زیبا کلام فعال سیاســی اصلاح طلب اذعان کرد که آنچه در فیلم مانی 

حقیقی بیان کرده، دروغ است.
وی در یادداشتی درباره حضورش در فیلم »اژدها وارد می شود« نوشت:  »ایشان 
)حقیقی(گفتند ما می خواهیم راجع به گروه هزاوه صحبت کنیم. گفتند اینها دو سه 
نفری بودند که به ســاواک پیوستند. آنها زندانی نبودند و فقط با ساواک همکاری 
می کردند...زمان اکران در جشــنواره هم آقای مانی حقیقی با من تماس گرفتند و 
دعوتم کردند که فیلم را ببینم و گفتند فیلم با استقبال زیادی هم روبه رو شده. اما 
حقیقتش را بخواهید من نرفتم. از نظر اخلاقی این کار کمی برایم سخت بود، چون 
یک چیزی را که حقیقت نداشت گفته بودم. فرصت چندانی هم وجود نداشت که 
خودم را برای این قضیه مجاب کنم. از طرفی مســئله ای هم نبود که بابت آن به 
کسی ظلم شود. حالا شما می گویید این گروه وجود داشته، به نظر من اصلا چنین 
چیزی واقعیت نداشته است. در مجموع از اینکه چنین کاری کردم از نظر اخلاقی 
خیلی خوشــحال نیستم و خیلی افتخار نمی کنم که چنین کاری کردم. ... من در 
زندگی ام گناه و خلاف زیاد کرده ام؛ این دروغی که گفتم در مقایســه با گناه ها و 

خلاف های دیگری که کرده ام خیلی خیلی سبک تر است.«
تجلیل از انقلاب اسلامی ایران 

در تلویزیون بلغارستان
سرود »ای ایران« همزمان با سالروز پیروزی انقلاب اسلامی، در تلویزیون ملی 

بلغارستان طنین انداز شد.
همزمان با ســی و هفتمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی ایران، سرود »ای 
ایران« - ساخته روح الله خالقی - با اجرای گروه موسیقی سنتی »الامتو« اعزامی از 
کشورمان، صبح ٢٢ بهمن  به صورت زنده از تلویزیون ملی )شبکه اول( بلغارستان 
پخش شــد. در این برنامه پس از اجرای سرود، محمدعلی کیانی، رایزن فرهنگی 
کشــورمان در مصاحبه تلویزیونی خود، ضمن تبریک فرا رسیدن سالروز پیروزی 
انقلاب اســلامی ایران به دوستداران فرهنگ، تاریخ ایران و ایرانیان مقیم گفت: در 
٢٢ بهمن مردم ایران در کشور خود انقلاب را رقم زدند که یکی از تحولات عظیم 

قرن بیست ویکم به شمار می آید.
در بخش پایانی این برنامه زنده تلویزیونی، رایزن فرهنگی کشورمان به سؤالات 

مجری برنامه درباره فرهنگ، تاریخ و تمدن ایرانی پاسخ داد. 
بلیط رایگان »سفر به اسرائیل«

 در کیف نامزدهای جایزه اسکار
»ریوکا برنارد« از فعالان جنبش »بایکوت اسرائیل« در یادداشتی که وبسایت 
»میدل ایســت آی« منتشر کرده است به چرایی اقدام اخیر رژیم صهیونیستی در 

اعطای تور رایگان به نامزدهای جایزه اسکار پرداخته است.
به گزارش شــفقنا در این یادداشــت آمده است: این اولین بار نیست که رژیم 
کودک کش صهیونیستی فرصت سفرهای رایگان و افتخاری را به ستاره ها پیشکش 
می کند. هم اکنون این مسئله چنان به یک امر متعارف تبدیل شده است که وزارت 
توریسم اسرائیل صفحه ای ویژه سفر سلبریتی ها روی وبسایت رسمی خود دارد. اما 
حواستان باشد، این اقدامات صرفا تکاپویی برای گسترش صنعت توریسم اسرائیل 
نیست.اینها همگی مربوط به پروژه ای به نام »برند اسرائیل« است، که یک راهبرد 
دیپلماتیک برای جلب نظر ســتاره ها و سرازیر کردن سفرهای مجانی، محصولات 
و تبلیغات به سمت آنهاست تا دیگر وسوسه نشوند در ملأ عام درباره نقض حقوق 
فلسطینیان توسط اســرائیل حرفی بزنند. »برند اسرائیل« در سال ٢۰۰۶ آغاز به 
کار کرد و هدف از آن ایجاد ذهنیتی جدید درباره اســرائیل در ســطح بین المللی 
بود؛ ذهنیتی که کمتر به خشونت و اشغال نظامی بپردازد و بیشتر از علم، فناوری، 
سرگرمی و حمام آفتاب بگوید.دولت اسرائیل میلیون ها دلار خرج این پروژه کرده 
اســت،  و ستاره های هالیوود، شــخصیت های دولتی و تجاری و حتی نمایندگان 
اقلیت های دینی و فرهنگی را دعوت کرده اســت تا ســفرهای کاملا برنامه ریزی 
شده ای به اسرائیل داشته باشند و ببینند دولت اسرائیل چه کارهای شگفت انگیزی 
صورت داده اســت، و همیشه هم یک کنفرانس خبری و مراسم عکس یادگاری با 
مقامات دولتی اســرائیل همراه خود دارد. این توریست های فرمایشی فرصتی هم 
برای مشاهده مقاومت مردمی فلسطین علیه ظلم نمی یابند، که در اعتراضات علیه 
دیوار آپارتاید، علیه غصب زمین و تخریب خانه ها در روستاهای ناشناخته »نقب« 
متبلور می شود. این توریست ها فرصت دیدار با جوانان اسرائیلی را نمی یابند که به  
خاطر امتناع از خدمت در ارتش اشــغالگر به زندان محکوم شده اند. این واقعیت ها 
احساس برانگیز است و افراد را در سراسر جهان به عمل وا می دارد؛ تعجبی ندارد که 
دولت اسرائیل به دنبال سرپوش گذاشتن بر آن است.هیچ تصادفی نیست که این 
اســتراتژی جدید برندسازی همان زمانی آغاز به کار کرد که بیش از ۱۷۰ سازمان 
جامعه مدنی فلســطینی از مردم سراسر جهان درخواست کردند در همبستگی با 
مبارزه فلســطینیان برای عدالت قدم پیش بگذارند، و پویش هایی برای بایکوت و 
تحریم اسرائیل به راه اندازند که افشاکننده و بازدارنده مشارکت های دولتی و تجاری 

با رژیم آپارتاید اسرائیل شود.

آیت الله صدیقی  به عیادت
 فرج الله سلحشور رفت

در ادامه نقض برجام از سوی آمریکا، این کشور از 
تعهدات خود درباره لغو تحریم های بانکی ایران سرپیچی 

کرده است.
در حالی کــه ایران به تمامی تعهدات خود از جمله خارج 
کردن قلب راکتور اراک، خروج ذخایر اســتراتژیک اورانیوم از 
کشور و بازکردن سانتریفیوژهای فعال اقدام کرده است، هر روز 
شاهد عهدشکنی آمریکا در انجام تعهدات ذیل برجام هستیم.

در همین حال خبرگزاری رویترز در گزارشی نوشت: دولت 
آمریکا با اســتناد به مواردی همچون تروریسم و حقوق بشر، 

بانک های این کشور را از ارتباط با ایران برحذر داشته است.
در ادامه گزارش آمده است: این محدودیت ها بر بانک های 

خارجی فعال در ایالات متحده نیز تاثیر خواهد گذاشت.
بانک های خارجی که اقدام به انجام معاملاتی با افراد حقیقی 
و حقوقی تحریم  شده ایرانی بکنند، نیز مانند گذشته در خطر 
اقدامات حقوقی واشنگتن و پرداخت جریمه های سنگین قرار 

خواهند گرفت.
از ســوی دیگر، تحریم ها علیه فهرستی بالغ بر ٢۰۰ فرد 
حقیقی و حقوقی از »بلوکه شده ها« همچنان در جریان است.

بــه گزارش فارس، »جان اســمیث« مدیــر دفتر کنترل 
دارایی های خارجی وزارت خزانه داری آمریکا پیش از این گفته 
بود: به طور کلی، تحریم های اولیه آمریکا علیه ایران، در جای 

خود قرار دارند.
در همین حال، یک مقام رسمی بانکی بزرگ در نیویورک 
که نامش فاش نشــده به رویترز گفته اســت: رفع تحریم های 

هسته ای هیچ تاثیری بر ما نمی گذارد.
وزارت خزانــه داری آمریکا تصریح کرده اســت بانک های 
انصار، صادرات، مهر  و بانک صادرات شعبه لندن همچنان تحت 
تحریم های ثانویه آمریکا قرار دارند و شرکت ها و افراد خارجی 

نمی توانند با آن ها مراوده داشته باشند.
همچنین برقراری ارتباط با ســایر بانک هــای ایرانی نیز 

مشروط شده است.
با توجه به پیچیدگی مراودات و مبادلات در شبکه بانکی 

جهان و ارتباط تنگاتنگ بین بانک های کشورهای مختلف همین 
شرط کافی است که بانک های خارجی از انجام مبادلات دلاری 

با ایران امتناع کنند.
با وجود اجرایی شدن توافق هسته ای، در حالیکه در متن 
برجام صراحتا تاکید شده بود که تحریم های ثانویه لغو خواهد 

شد، این تحریم ها به طور کامل لغو نشده است.
عــلاوه بر این، برخلاف آنچــه در برجام وعده داده بودند، 
»سوئیفت« هنوز برقرار نشده و هیچ تبادل  تجاری قابل انجام 

نیست.
توافق هسته ای برای ایالت های آمریکا 

الزام آور نیست
»رون دســانتیس« نماینده کنگره آمریکا در مصاحبه با 
»دیلی ســیگنال« گفت: توافق هسته ای توافقی میان ایران و 
باراک اوباما رئیس جمهور کنونی آمریکا اســت و دولت بعدی 
آمریکا به محض روی کار آمدن می تواند در توافق تجدیدنظر 

کند.
دسانتیس افزود: توافق هســته ای برای ایالت های آمریکا 
الزام آور نیست. وی در ادامه گفت: علت اینکه می توانیم تحریم ها 
را ادامه بدهیم این است که توافق ایران، به صورت یک معاهده 

و یا قانون مصوب یک نهاد قانون گذار، تصویب نشد.
دسانتیس تصریح کرد: اگر آنطور بود، این توافق بر اختیارات 
ایالت ها برای لغو توافق، تقدم داشت ولی این یک توافق اجرایی 
)مصوب رئیس جمهور( اســت و توانایــی ایالت ها برای حفظ 

تحریم ها از بین نرفته است.
وی افــزود: به نظر من توافق با ایران، یک مســئله تمام  
شده نیست چون کماکان می بینیم که ایران رفتارش را تغییر 

نداده است.
به گزارش خبرگزاری ها، »یوکیــا آمانو« دبیر کل آژانس 
بین المللی انرژی اتمی در مصاحبه با رادیو فردا گفت: پایبندی 
ایــران و ۱+5  به اجرای برجام مهم تر از مکان ذخیره اورانیوم 

غنی شده ایران است.

نقض وعده های نسیه واشنگتن ادامه دارد

دبه جدید آمریکا درباره لغو تحریم های بانکی

آیت الله جنتی در دیدار لوییس فراخان رهبر مسلمانان آمریکا:
مسلمانان آمریکا را

 با حضرت سید الشهدا)ع( و عاشورا آشنا کنید
دبیر شــورای نگهبان در دیدار رهبر جنبش امت اسلام در 
آمریکا و هیئت همراه گفت: توصیه من به شــما این است که 
برادران و خواهران ما در آمریکا را با حســین)ع( و اهل بیت 

حسین)ع( و همچنین عاشورا و مکتب عاشورا آشنا کنید.
آیت الله احمد جنتی دبیر شورای نگهبان در دیدار لوییس فراخوان 
رهبر جنبش امت اســلام در آمریکا و هیئت همراه گفت: توصیه من 
به شما این است که برادران و خواهران ما در آمریکا را با حسین)ع( و 

اهل بیت حسین)ع(، عاشورا و مکتب عاشورا آشنا کنید.
وی افــزود: فرهنگ عاشــورا یعنی فرهنگ جهاد فی ســبیل الله. 
فرهنگ اســتقامت در مقابل ظلم و زور. این مملکت را از شر شاهان و 
دودمان پهلوی، عاشــورای حسینی و فرهنگ ایثار و جهاد و مقاومت 
نجات داد. خداوند می فرماید آنان که استقامت ورزیدند ملائکه بر آنها 

نازل خواهد شد.
دبیر شورای نگهبان تصریح کرد: عمر قدرت و فرهنگ آمریکا رو به 
پایان است و ما باید منتظر باشیم همانطور که قرآن درباره مهدی )عج( 
فرموده حکومت زمین را به دســت صالحان بسپارد. اسلام به ما امید 

می دهد که آینده از آن مسلمانان و صالحان است.
آیت الله جنتی خاطرنشان کرد: البته ما باید صبر پیشه کنیم. چون 

شکست قدرتمندان ستمکار، زمان نسبتا طولانی را می طلبد.
به گزارش فارس، در ادامه لوییس فراخان، رهبر جنبش امت اسلام 
در آمریکا گفت: حضور در ایران که خانه خودم هســت، برایم افتخار 
بزرگی است و از این بابت خدار را شکرگزاری می کنم. همچنین دیدار 
و استفاده از تجربیات شــما نیز برای ما افتخار بزرگی است. امیدوارم 
من هم به سن حضرتعالی رسیدم مانند شما فعال و پر جنب و جوش 
باشم. این همکاری های ما براساس باور و امید مشترکمان به امام مهدی 
)عج( و روز رهایی اســت. مردم ما در آمریکا به لحاظ روحی مرده به 
حساب می آیند، اما به واسطه اسلام، ما هیچ ترسی از شیطان قدرتمند 

که آمریکا است نداریم.
نامه اختصاصی آیت الله موحدی کرمانی

به هاشمی رفسنجانی تکذیب شد
دفتر آیت الله موحدی کرمانی نامه اختصاصی دبیر کل جامعه 

روحانیت مبارز به هاشمی رفسنجانی را تکذیب کرد. 
آیت الله محمدعلــی موحدی کرمانی دبیــر کل جامعه روحانیت 
مبارز پس از تصمیم این تشکل برای حمایت از ۱۶ کاندیدای مجلس 
خبرگان در تهران، نامه ای به همه این نامزدهای مورد حمایت تشکل 

متبوعش ارسال کرد.
این در حالی است که برخی رسانه های اصلاح طلب با شیطنت این 
نامه را نامه ای اختصاصی از آیت الله موحدی کرمانی با مضمون تمجید 
از آیت الله هاشــمی رفسنجانی معرفی کردند. با این حال دفتر آیت الله 
موحدی در گفت وگو با تسنیم تاکید کرد که این نامه به صورت مشترک 
برای همه نامزدهای مورد حمایت جامعه روحانیت ارسال شده و هیچ 
نامه  اختصاصی از ســوی آیت الله موحــدی کرمانی خطاب به آیت الله 

هاشمی در میان نیست.
جابری انصاری:

سوئیس حافظ منافع
 ایران و عربستان شد

ســخنگوی وزارت خارجه ایران اعلام کرد: سوئیس پس از 
انجام ترتیبات دیپلماتیک لازم، رسما حفاظت از منافع ایران 
در ریاض و حفاظت از منافع عربســتان در تهران را بر عهده 

خواهد گرفت.
به گزارش فارس، حســین جابری انصاری ســخنگوی وزارت امور 
خارجه کشورمان در پاسخ به ســؤال رسانه های گروهی درباره ایفای 
نقش حفاظت منافع از سوی سوئیس در روابط ایران و عربستان اعلام 
کرد: جمهوری اســلامی ایران در رایزنی های دیپلماتیک خود با دولت 
سوئیس از این کشور خواسته بود حفاظت از منافع ایران در عربستان 
را برعهده گیرد. دولت سوئیس نیز ضمن اعلام آمادگی برای ایفای این 
نقش، نهایی شدن آن را منوط به رایزنی با عربستان کرده بود. اینک با 
درخواست مشابه عربستان از سوئیس جهت ایفای این نقش، سوئیس 
پس از انجام ترتیبات دیپلماتیک لازم؛ رسما حفاظت از منافع ایران در 
ریاض و حفاظت از منافع عربستان در تهران را بر عهده خواهد گرفت.

گفتنی اســت عادل الجبیر وزیر خارجه عربستان  روز گذشته در 
نشست خبری مشترک با همتای سوئیسی در ریاض از انتخاب سوئیس 
به عنوان حافظ منافع این کشــور در ایران خبر داد و اندکی بعد هم 
وزارت خارجه سوئیس با صدور بیانیه ای اعلام کرد که این کشور حافظ 

منافع هر دو کشور شده است.
سردار جزایری :

اجازه نمی دهیم وضعیت سوریه
 مطابق نظر کشورهای شرور پیش برود

معاون رئیس ستادکل نیروهای مسلح ضمن هشدار به سران 
عربستان و ترکیه برای اعزام نیروی زمینی به سوریه، تاکید کرد : 
قطعا ما اجازه نخواهیم داد وضعیت سوریه مطابق آنچه کشورهای 
شرور به دنبال پیاده سازی سیاست های خود هستند، پیش برود 

و در وقت لازم تصمیمات مقتضی را خواهیم گرفت.
سردار مسعود جزایری، معاون رئیس ستاد کل نیروهای مسلح در 
مصاحبه با برنامه »من طهران« شبکه العالم در پاسخ به این سوال که 
»اگر عربستان به سوریه نیروی زمینی اعزام کند، برخورد تهران با این 
تحول چگونه خواهد بود؟«، گفت: تروریست هایی که امروز در سوریه 
می جنگند، آدم های عربســتان سعودی یا آمریکایی ها و ایادی ارتجاع 
منطقه هستند؛ این تروریست ها از کجا به سوریه رفت و آمد می کنند، 
به جز ترکیه؟ ازکجا حمایت می شوند، به جز کشورهای مرتجع عرب؟ 
این تعداد تروریست از کجا وارد سوریه شده است؟ لذا آنچه در شرایط 
امروز و همزمان با پیشروی و پیروزی نیروهای مردمی  و ارتش سوریه 
مطرح می شود که قصد دارند نیروی نظامی وارد کنند، به نظر من یک 
بلوف سیاسی و یک جنگ روانی است و به نظر می آید که دولت و مردم 
سوریه و مقاومت تصمیم خودش را گرفته و در برابر این گونه هجمه های 

روانی عقب نشینی نمی کند.
وی در پاسخ به سوال دیگری درخصوص این که »در صورت اعزام 
نیرو از سوی عربستان به سوریه، آیا ایران نیز مشاوران نظامی بیشتری 
به این کشــور اعزام خواهد کرد و آیا احتمال برخورد نظامی مستقیم 
میان عربســتان و ایران در سوریه وجود دارد؟«، اظهار داشت : قطعا ما 
اجازه نخواهیم داد وضعیت ســوریه مطابق آنچه کشــورهای شرور به 
دنبال پیاده سازی سیاست های خود هستند، پیش برود و در وقت لازم 

تصمیمات مقتضی را خواهیم گرفت.
ســردار جزایری همچنین درباره برخی گزارش های ادعایی بویژه 
گزارش های غربی مبنی بر »اختلاف مواضع سیاســی ایران و روســیه 
در خصوص سوریه«، بیان داشت: خوشبختانه هماهنگی کاملی میان 
دو کشور بزرگ ایران و روسیه هم در مسایل سیاسی و هم در مسایل 
نظامی در مورد ســوریه وجود دارد و ما از حضور روس ها در ســوریه 
حمایت می کنیم و این را نقطه قوتی برای پیروزی های آینده دولت و 

ملت سوریه می دانیم.

مرکز نگهداری کودکان ایزوله رضوی که با بودجه 
سفر رهبر معظم انقلاب به قم، تکمیل شده است، دیروز 

با حضور رئیس مجلس شورای اسلامی افتتاح شد.
به گزارش خبرگزاری فارس از قم، مرکز نگهداری کودکان 
ایزوله رضوی که به همت خیران قمی ساخته و با بودجه سفر 
رهبر معظم انقلاب به قم، تکمیل شده است، به مساحت 4هزار 
و 3۶۶ متــر مربع زمین و زیربنای یک هزار و ۶۰۰ متر در دو 
طبقه بنا شــده که ظرفیت نگهداری ۶۰ کودک و نوجوان زیر 

۱4 سال را دارد.
در حــال حاضر 55 کودک و نوجوان معلول در این مرکز 
نگهداری می شــوند و پیش بینی می شود طبقه همکف آن نیز 

به نگهداری سالمندان اختصاص یابد.
زمین این مرکز از ســوی خیر قمی »مرحوم رضوی« به 
بهزیستی اهدا و هزینه تکمیل ساخت آن نیز از ردیف بودجه 
رهبری تامین و با کمک خیران قمی به لوازم مورد نیاز مجهز 

شده است.
مرکــز نگهداری کودکان ایزوله پیــش از این در مجتمع 
خیریه بقیه الله بود که به دلیل قدیمی بودن آن ســاختمان به 

محل جدید منتقل شد.
رئیس مجلس شورای اسلامی با تاکید بر سرمایه گذاری های 

با حضور رئیس مجلس شورای اسلامی

مركز توانبخشی رضوی قم به بهره برداری رسید

متنــوع برای معلــولان، گفت: به تازگی کلیــات قانون جامع 
معلولان در مجلس شورای اسلامی تصویب شد و مابقی کارها 
را کمیسیون مربوطه به سرانجام می رساند تا شاهد اجرای آن 

در ماه های آینده باشیم.

کلیات قانون جامع حمایت از معلولان هفته دوم بهمن ماه 
امسال در مجلس شورای اسلامی به تصویب رسید.

علــی لاریجانی در آیین افتتاح مرکز توانبخشــی رضوی 
در قم با بیان اینکه در بودجه ســالانه کشــور به اندازه کافی 

در مسائل بهزیستی سرمایه گذاری نشده است، افزود: با توجه 
به شرایط ســختی که در آن قرار داشتیم به بهزیستی کمک 
کرده ایم و امیدواریم در شــرایط آینده که گشایش بهتری به 
وجود می آید بودجه و کمک به این سازمان نیز بهتر شود و در 

شرایط استاندارد قرار گیرد.
وی ادامه داد: باید به مســئله ســختی کار افرادی که در 
بهزیستی و خدمت رسانی به معلولان تلاش می کنند رسیدگی 

و به آنها کمک کنیم تا این مسئله هم رفع شود.
لاریجانــی، افتتاح مراکز گوناگون خدماتی از جمله مرکز 
توانبخشی رضوی که با حمایت خیران به بهره برداری رسید را 
به فال نیک گرفت و گفت: هر چند خدمت رسانی به معلولان 
از وظایف دولت است اما حضور خیران سرعت وکیفیت کار را 

افزایش می دهد.
رئیس مجلس شورای اســلامی، حجت الاسلام سیدجواد 
شهرســتانی نماینده آیت الله سیستانی در ایران و مسئولان و 
جمعی از خیران استان قم بعد از آیین افتتاح مرکز توانبخشی 

رضوی از بخش های مختلف این مرکز دیدن کردند.
همچنین در این آیین از خانواده مرحوم سیدمهدی رضوی 
و سه تن از پرستاران بهزیستی قم با اهدای لوح تقدیر تجلیل 

به عمل آمد.

حضرت آیت الله العظمی  خامنه ای رهبر معظم 
انقلاب اسلامی  روز گذشته در دیدار آقای »جان 
درامانی ماهاما« رئیس جمهوری غنا با اشــاره به 
نگاه مثبت و جانبدارانه ایران به افزایش همکاری 
با کشــورهای آفریقایی از ابتدای انقلاب اسلامی 
خاطرنشــان کردند: قدرتهای سلطه گر، مخالف 
روابط گرم ایران با آفریقا و همچنین منشأ عمده  
جنگها، درگیریها و تغذیه گروههای تروریســتی 
هســتند اما علاج همه این مشکلات در نزدیک 
شدن »کشورهای مستقل« به یکدیگر و افزایش 

همکاریهای آنهاست.
حضرت آیت الله  العظمی خامنه ای، منافع قدرتهای 
استکباری را در ایجاد ناامنی و جنگهای گوناگون در نقاط 
مختلف دنیا خواندند و گفتند: گروههای تروریستی در 
منطقه ما و آفریقا دســت پرورده سازمانهای جاسوسی 

آمریکا، انگلیس و رژیم صهیونیستی هستند.
رهبر انقلاب در خصوص اظهارات رئیس جمهور غنا 
درباره رنج سوریه از تروریسم، با طرح این سؤال که چگونه 
حجم انبوهی از ســلاحهای پیشــرفته و پول در اختیار 
تروریستها قرار می گیرد، افزودند: ریشه همه مشکلات، 
قدرتهای استکباری هستند که آمریکا در رأس آنهاست 

و رژیم صهیونیستی نیز مظهر شرارت می باشد.
ایشــان سیاســت ثابت جمهوری اسلامی در قضیه 
ســوریه را »طرفداری از صلح« برشــمردند و گفتند: ما 

همواره تلاش کرده ایم که این قضیه به نفع ملت سوریه 
تمام شود و معتقدیم از خارج یک کشور نمی توان برای 

آن ملت، نسخه علاج نوشت.
حضــرت آیت الله العظمی خامنــه ای تأکید کردند: 
آمریکایی هــا و اروپایی ها نمی توانند برای ملت ســوریه 
تعیین تکلیف کنند و این ملت ســوریه هستند که باید 

درباره آینده خود تصمیم بگیرند.

رهبــر انقلاب، راه حل مســئله ســوریه و مقابله با 
مشکلاتی نظیر تروریســم و رنجهای مردم فلسطین را 
در گروی همکاری و نزدیک شــدن بیشــتر کشورهای 
مستقل خواندند و گفتند: ایران و غنا ظرفیتهای خوب و 
زیادی دارند که امیدواریم این سفر به افزایش همکاریها 

منجر شود.
ایشــان همچنین از مبارزات استقلال طلبانه برخی 

شخصیتهای آفریقایی علیه استعمارگران تجلیل کردند 
و افزودند: این شخصیتهای برجسته، هویت آفریقایی را 

در دنیا ارتقا دادند.
در این دیدار که آقای روحانی رئیس جمهور نیز حضور 
داشت، آقای »جان درامانی ماهاما« رئیس جمهور غنا با 
اشاره به تمدن غنی ایران و پیشتازی در عرصه های علمی، 
ســخنان رهبر انقلاب اسلامی را مشوق ساختن دنیایی 
همراه با صلح خواند و در خصوص مسئله فلسطین گفت: 
تالمات ملت فلســطین، همه ملتها را نگران کرده و باید 

با همکاری یکدیگر از حقوق ملت فلسطین دفاع کنیم.
وی با اشاره به فعالیت گروههای تروریستی در آفریقا و 
غرب آسیا و قدردانی از مبارزه جدی ایران با تروریسم، در 
خصوص وضعیت پیچیده سوریه گفت: سیاست خارجی 
ایران به درســتی بر پایه احترام به حق ملتها در تعیین 
سرنوشت خود استوار است و امیدواریم با نقش مؤثر ایران 

در مبارزه با تروریسم، مسئله سوریه حل و فصل شود.
آقای ماهاما با تقدیر از کمکهای انسان دوستانه ایران به 
مردم غنا خاطرنشان کرد: به نمایندگی از ملتهای آفریقا 
از جمهوری اســلامی به  دلیل ایفای نقش حمایت گرانه 
از جنبشهای آزادی خواهانه این قاره بویژه جنبش ضد 

آپارتاید آفریقای جنوبی قدردانی می کنم.
رییس جمهور غنا با اشاره به مذاکرات خود در تهران 
و امضای چند یادداشــت تفاهم، افــزود: آماده افزایش 

همکاریها در بخشهای مختلف هستیم.

رهبر انقلاب در دیدار رئیس جمهور غنا تاکید کردند

تعیین آینده سوریه با ملت آن است
نه آمریکا و اروپا

ملی کشورمان  امنیت  عالی  دبیر شورای 
تاکید کرد: بازسازی غزه و ارتقای توان دفاعی 
در برابر حملات رژیم کودک کش اسرائیل در 

دستور کار ایران قرار دارد. 
به گزارش ایسنا دریابان علی شمخانی، نماینده 
مقام معظم رهبری در شــورای عالی امنیت ملی 
عصر یکشــنبه در دیدار اعضا و رهبران گروه های 
مقاومت اسلامی فلســطین و لبنان گفت: موضوع 
فلسطین خط اصلی برخورد و مقابله جهان اسلام 
با استکبار و اســتعمار بوده و مجموعه رخدادهای 
منطقه و گسترش تروریسم در کشورهای اسلامی 
برای کمرنگ کردن موضوع فلسطین و به حاشیه 

بردن مقابله با رژیم صهیونیستی است. 
وی خاطرنشــان کرد: متاسفانه جنایات بسیار 
بزرگی که علیه مردم فلســطین در جریان اســت 
با تبلیغات گســترده رســانه های صهیونیســتی 
تحت الشعاع وحشــی گری گروه های تکفیری قرار 
گرفته که این ظلمی مضاعف بر آرمان فلســطین 

است. 
شــمخانی با تاکید بر ضرورت پالایش حامیان 
واقعی آرمان فلســطین و توجــه بیش تر رهبران 
سیاسی و مبارزان فلسطینی به این مهم تاکید کرد:  
نتیجه اشتباه گرفتن کشورهای حامی فلسطین از 
غیر آن، گرایش به کســانی است که متحد پنهان 
اســرائیل بوده و هیچ اهمیتی به سرنوشت جهان 

اسلام و فلسطین نمی دهند. 
دبیر شــورای عالی امنیت ملی کشــورمان بر 
حمایــت قاطع ایــران از مقاومــت و ملت مظلوم 

فلسطین و تداوم ارسال کمک های غذایی و دارویی 
بــه مردم غزه تاکید کرد و افزود: بازســازی غزه و 
ارتقای توان دفاعی در برابر حملات رژیم کودک کش 

اسرائیل در دستور کار ایران قرار دارد. 
اعضا و مقامات عالی گروه های مقاومت فلسطینی 
نیــز در این دیدار بــا ارایه گزارشــی از وضعیت 
مقاومت در ســرزمین های اشغالی ضمن قدردانی 
از حمایت هــای مقام معظم رهبری، دولت و مردم 
جمهوری اســلامی ایران از مقاومت به تجربه های 
متعدد در پایبند نبودن رژیم صهیونیستی به وعده ها 
و پیمان های آتش بس اشــاره و بر آمادگی هر چه 
بیش تر گروه های مقاومت برای مقابله با تجاوز رژیم 

صهیونیستی تاکید کردند. 
همچنین علی لاریجانی رئیس مجلس شورای 
اســلامی  دردیدار با جمعــی از اعضای گروه های 
فلسطینی  اظهار داشت: متأسفانه هم اکنون اقدامات 
و توطئه هــای صورت گرفته در منطقه، اذهان را از 
موضوع فلسطین منحرف کرده است، البته بسیاری از 
این مسائل قابل پیشگیری بود، اما برخی کشورهای 
غربی مانند آمریکا و برخی کشورهای منطقه  مانع 

از حل این مسئله شدند.
وی همچنین بر لزوم اتحاد کشورهای اسلامی 
برای حمایت از ملت فلســطین تأکید کرد و گفت: 
مسئله دفاع از فلســطین یک موضوع محوری در 
ایران اســت و در این رابطه تمام احزاب و گروه ها 
در جمهوری اسلامی هم نظر هستند، از طرف دیگر 
رهبر معظم انقلاب نیز در موضوع حمایت از ملت 

فلسطین یک نظر راسخ و روشن دارند.

در دیدار اعضا و رهبران گروه های مقاومت اسلامی فلسطین و لبنان

شمخانی: ارتقای توان دفاعی غزه 
در دستور کار ایران قرار دارد
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